

倡议书

全国财政系统的同志们：

在全党、全国各族人民深入学习贯彻党的十七届五中全会精神，深入贯彻落实科学发展观、全面推进创先争优活动的新形势下，人力资源和社会保障部、财政部决定表彰我们75个先进集体和65名先进工作者。这是人力资源和社会保障部、财政部对我们工作的肯定和嘉奖，也是全国财政系统广大干部职工对我们的信任和支持。我们决不辜负各级领导和广大财政干部职工的期望，一定珍惜荣誉、谦虚谨慎、发扬成绩、再接再厉、再建新功！

为进一步做好新时期财政工作，加强财政干部队伍建设和精神文明建设，我们特发出如下倡议：

一、与时俱进，加强学习，不断提高贯彻落实党和国家方针政策的能力和水平

财政工作政策性强、涉及面广，党和国家的许多大政方针都要通过财政工作者去贯彻落实。当前，财政收支规模不断扩大，财政服务对象逐步拓宽，财政工作的复杂性和艰巨性越来越突出。新形势、新任务对财政改革发展提出了新要求。我们要坚持用中国特色社会主义理论体系武装头脑，坚定信念，深入贯彻落实科学发展观，模范践行社会主义核心价值

体系，牢固树立“为国理财、为民服务”的工作宗旨；我们要不断加强自身学习，熟悉财经理论，精通财政业务，熟练掌握现代财政管理的先进方法和科学手段，不断增强依法理财、科学理财的能力；我们要继续加强科学化、精细化管理，精确、细致、深入地开展财政工作。

二、锐意改革，扎实工作，努力完成新时期各项财政工作任务

全面建设小康社会，加快构建社会主义和谐社会，开创有中国特色社会主义事业的新局面，对财政工作提出了新的更高要求。我们要以高度的责任感和使命感，积极投身财政改革发展实践。我们要按照中央统一部署和财政部工作要求，积极主动发挥财政职能作用，促进经济社会又好又快发展；不断调整和优化财政支出结构，切实保障和改善民生，促进各项社会事业加快发展；全面深化财税体制改革，不断健全完善公共财政体系和社会主义市场经济体制；大力加强财政科学化精细化管理，严格依法理财，提高财政资金使用效益；狠抓增收节支，不断壮大财政实力，努力完成各项财政工作任务，更好地为改革发展稳定大局服务，为促进科学发展和推动社会和谐服务。

三、改进作风，勤政廉洁，进一步加强财政干部队伍建设和精神文明建设

我们要始终牢记“权为民所用、情为民所系、利为民所谋”的要求，坚定政治信念，树立正确的世界观、权力观、事业观，切实增强公仆意识、责任意识和服务意识，贯彻为民、务实、清廉的要求，做到爱岗敬业、无私奉献，心系群众、服务人民，谦虚谨慎、勤勉务实；我们要结合实际，经常开展理想信念、党纪法规、优良传统、职业道德教育，继承和发扬艰苦奋斗的优良传统，切实提高拒腐防变的能力，保持清正廉洁；我们要依法理财，秉公用权、廉洁从政，坚决抵制不正之风，敢于同各种违法乱纪行为作坚决斗争，努力使自己成为有理想、有道德、有文化、有纪律的新时期财政工作者。

同志们，让我们在党中央、国务院的正确领导下，高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，以科学发展观统领财政工作，与时俱进，锐意进取，扎实工作，为加快财政改革发展、推进全面建设小康社会作出新的更大贡献！

全国财政系统先进集体、先进工作者